
Kurzumfrage zum Thema Homeoffice
Antworten der Teilnehmenden am Anlass 
"HR verNETZt" vom 29.04.2021

Anzahl in %
1-25% der Mitarbeitenden sind im Homeoffice 30 36.1
26-50% der Mitarbeitenden sind im Homeoffice 18 21.7
51-75% der Mitarbeitenden sind im Homeoffice 14 16.9
76-100% der Mitarbeitenden sind im Homeoffice 21 25.3

83 100.0

Ich arbeite in diesem Moment...
Anzahl in %

zuhause (Homeoffice) 51 61.4
im Büro 32 38.6

83 100.0

Anzahl in %
Im Homeoffice leidet der Zusammenhalt im Team. 50 22.1
Homeoffice ist eine willkommene Abwechslung im Büroalltag. 44 19.5
Homeoffice ist aufgrund der aktuellen Situation ok, nach der Krise möchte 
man aber wieder ins Büro zurück. 39 17.3
Homeoffice ist die Zukunft; die Mitarbeitenden wollen unabhängig von der 
Krise in Zukunft mehrheitlich von zuhause oder auswärts arbeiten. 25 11.1
Homeoffice ist die Zukunft 25 11.1
Im Homeoffice sind wir produktiver. 19 8.4
Homeoffice wird als Belastung empfunden. 13 5.8
Im Homeoffice sind wir weniger produktiv. 11 4.9

226 100.0

Wie hoch ist in Ihrem Unternehmen der Anteil der Mitarbeitenden, die aktuell im Homeoffice 
arbeiten?

Ich schätze die Haltung unserer Mitarbeitenden in Bezug auf Homeoffice folgendermassen 
ein (Multiple Choice):


	Auswertung

